
MAT 20 .4. do 24. 4. 2020 

1. ura 

❖ Reši naloge v učbeniku na strani 76.  

REŠITVE V UČEBNIKU. 

2. ura  

❖ Reši naloge v učbeniku na strani 77.  

     REŠITVE V UČEBNIKU. 

3. ura in 4. ura 

•  DZ strani 64, 65, 66, 67. 

 

 

 

 

 

  



• RJI stran 73, 74 
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Razmisli o napakah in jih popravi. 

 

  

380 l – 2 * 60 l -  3 *  80 l =  380 l – 120 l – 240 l = 20 l 

 

 

 

Pretočiti mora še 20 l. 



❖ Zmoreš tudi to?                                                DODATNI POUK 

Ne pozabi napisati tudi odgovorov. 

 

 

 

 

 

Zmoreš tudi to?                                                  DODATNI POUK 

 468 ℓ = __________ dℓ        137 ℓ = __________ dℓ   

39 dℓ = _____ ℓ _____ dℓ      354 dℓ = _____ ℓ _____ dℓ  

2017 ℓ = _____hℓ _____ ℓ                63 dℓ = _____ ℓ _____ dℓ 

  860 ℓ = _____hℓ ____ ℓ                  5207 dℓ = _____hℓ ____ ℓ ___ dℓ 

5014 ℓ = _____hℓ ____ ℓ     6806 dℓ = _____hℓ ____ ℓ ____ dℓ 

  92 dℓ = _____ ℓ _____ dℓ                 799 ℓ = _____hℓ ____ ℓ  

 

 

 

 

 

 

 

25 * 2 dl = 50 dl  Vsi skupaj so popili 50 dl čaja.     

25 – 12 = 13  13*2 dl = 26 dl Deklice so popile 26 dl čaja.  

 

                                                                    

                                          360 l : 2 – 10 l * 6 – 8 l * 4 – 5 l * 9 – 2 l *12 = 180 l – 60 l – 32 l – 45 l -

24 l =  19 l   Ostalo je 19 l vode. 

 

 

15 * 3 dl = 45 dl Naliti mora 45 dl vode. 
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